



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНАТА ШТИП

Службен гласник на Општината Штип Излегува по потреба	Број 1 1 февруари 2008 година Ш т и п	ГОДИНА XLV
---	---	------------

1.
Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИТЕ ПАТИШТА ВО ОПШТИНА ШТИП ЗА 2007/2008 ГОДИНА ВО ЗИМСКИ УСЛОВИ

I

Се објавува Програмата за одржување на локалните патишта во Општина Штип за 2007/2008 година во зимски услови.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-286/2
1 февруари 2008 година
Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

2.

ПРОГРАМА ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИТЕ ПАТИШТА ВО ОПШТИНА ШТИП ЗА 2007/2008 ГОДИНА ВО ЗИМСКИ УСЛОВИ

1. Општ дел

Врз основа на член 56 од Законот за јавни патишта ("Службен весник на РМ", број 26/96) и точка 3.2 член 46 од Одлуката за комунален ред на Општината Штип број 08-388/1 од 10.06.1999 година со оваа Програма се предвидува обемот, динамиката и начинот на одржувањето на улиците во град Штип како и

локалните патишта во Општината Штип, опфатени со Генералниот урбанистички план во зимски услови во сезоната 2007/2008 година.

Поради ефектното дејствување по Програмата треба да бидат земени во предвид следните моменти и тоа:

1. Степен на подготвеност (приправност);
2. Приоритет на дејствување;
3. Увид и информираност
4. Употреба на механизација;
5. Употреба на работна рака;
6. Финансирање на програмата

I. Степен на подготвеност

Критериумот на степенот на подготвеност е настанатата временска ситуација која секојдневно се прати преку средствата за информирање.

Приправноста започнува на 5 ноември секоја календарска година, завршува на 15 март наредната година.

Степенот на приправност ќе го оценува Советот на Општината и Советот за безбедност на сообраќајот.

Според настанатата ситуација во тој период имаме три степени на приправност и тоа:

Прв степен

Календарски е веќе започната зимата, меѓутоа ситуацијата во секојдневниот сообраќај и комуникациите е нормална.

Во пунктот се е во исправна состојба, количеството на сол и ситен песок е доволна, а расположивата механизација е исправна.

Потребната количина на сол е од 75 тона, а на ситен песок околу 150 м³, кои количества се доволни за потребите на градската улична мрежа и локални патишта во просечни зимски услови.

Втор степен

Настанува кога осетно се намалува температурата и се очекуваат врнежи од снег.

Се превземаат превентивни мерки за посипување на улиците од прв приоритет со сол.

Овој степен на приправност трае и со почнувањето на врнежи од снег но истите се совладуваат со расположивата механизација опфатена со планот за дејствување.

Трет степен

Настапува кога снежните врнежи и други појави не можат да се совладаат со расположивата механизација и луѓе опфатени со планот за дејствување.

Веќе се активира штабот на цивилна заштита и координирано се настапува во ублажувањето на временските прилики.

II. Приоритет на дејствување

Заради важноста на комуналните објекти и тоа што тие поврзуваат, се наметнува и приоритетноста во дејствувањето во зимски услови. Ако пак посматрано од економски причини не е прифатливо и потполно целосно одржување на градската улична мрежа и некои делови на локалната патна мрежа, затоа уличната мрежа и локалните патишта ќе ги рангираме заради приоритетната благовремена интервенција и за ублажување на зимските прилики.

А/ Прв приоритет

Кога веќе зимските услови најавуваат загрозување на зимскиот сообраќај во зимскиот период се пристапува кон следното:

Превентивно посипување со сол за да се спречи појавата на голомразица, а во колку таа настане се продолжува со редовното посипување со сол и песок се до нејзиното отклонување.

При интензивни врнежи од снег неминовно е негово отстранување од коловозот, со пренесување до најблиското корито на река Отиња или Брегалница.

Чистењето на коловозот се врши со широчина од 2,5 м. на една коловозна лента така да очистениот во двата правца изнесува 5,0 м.

Коловозот треба да е прооден за сообраќај до 5 часот наутро на улиците кои со Оперативниот план се ставени во прв приоритет, сообраќајот да се одвива со намалена брзина, согласно Законот за безбедност на сообраќајот и Законот за патишта.

Во првиот приоритет влегуваат објектите: Болница, Клисура, УВР, Пожарна, сите производитли на леб, Депонија, Филтер Станица и улиците: "Партизанска", "Сремски Фронт", дел од улица "Борис Крајгер", "Сајбие Демир", дел од "Пиринска", "Сутјеска", "Гоце Делчев", "Железничка", делот од "Железничка" до спојот со магистралниот пат Велес-Кочани, "Брегалничка", Камен мост на р. Брегалница (Мал одмор), Касарни, населба "Пребег", "Маршал Тито", "Ванчо Прке", "Михајло Апостолски", "Тодор Коларов", дел од ул. "Борко Талев", од почетокот до Стариот здравен дом, кеј "Димитар Влахов", излез Клисура, "Борис Кидрич", "Чатал", "Васил Главинов", "Христијан Карпош", "Јосиф Ковачев", населба "Дузлак", "Крушевска Република", "Лески", влез на "Баби 5", "Славчо Стојменски", "Панче Караѓозов" со вкупна должина од 30.00 км.

Б/ Втор приоритет

Ширината на очистениот коловоз во еден правец да изнесува 2,0 м. во двата правца широчината на коловозот е 4,0 м. Исто така на секој 50-100 м. ќе се направи проширување за разминување на возилата.

Едномерните улици се чистат во широчина од 2,5 м. на коловозната лента. Чистењето да се изврши најкасно за 8 часа од престанокот на врнежите.

Исчистениот коловоз треба да е подготвен за одвивање на сообраќајот со осетно намалена брзина. Повремено се врши посипување со сол заради појава на голомразица, а во колку таа настане се продолжува со посипување со сол и песок се до нејзиното отстранување.

Сообраќајот може да се прекине со координација на сообраќајната полиција, а возилата се упатат по други улици се до очистување на критичното место.

Во вториот приоритет влегуваат следните улици: "Вита Поп Јорданова", "Мирче Ацев", Медицинско училиште, дел од ул. "Љубен Иванов", "Тодор Коларов", покрај ѕидот на градска болница, "Васил Доганџиски", дел од ул. "Борко Талев" (до дуќанчето), дел од ул. "Јоаким Стојков", (до самопослугата) "Блок 77" главна улица, "Блок 85" (главна улица), "Сутјеска" до диспанзерот, ул. "Иван Рибар", ул. "Радански пат", "Еврејска", "Вардарска", "5-та Партиска Конференција", "Солидарност", "7-ми Конгрес", "Боро Арсов", "Булевар ЈНА" со вкупна должина од 12.10 км.

Во вториот приоритет ја сврстуваме и локалната патна мрежа со користење на расположива механизација што е за градското подрачје само во

случај истата да е слободна без потреба за интервенција во градот и прилазите, во спротивно се активираат договорите и градежните оперативи, со кои истите се ангажирани за секој локален правец посебно со своја задача и оперативен план. Должината на локалната патна мрежа која се одржува изнесува 32.10км.

В/ Трет приоритет

Во третиот приоритет влегуваат сите останати улици во градот каде пристапот на механизација е невозможен, истите ќе се чистат со интервенција на граѓаните со координација на месните заедници.

III. Увид и информираност

1. Увид

Обиколката на теренот ќе се врши со патнички возила со кои располагаат групите што се вклучени во Зимската служба, во потешки случаи се користат теренски возила од Штабот за цивилна заштита како и од Собрание на Општина Штип, а информациите ќе се примаат од истите групи како и од органите на УВР и претпријатието "Македонија пат" РЕ Штип. Увидот ќе биде поприсутен на локалната патна мрежа поради оддалеченоста и на патните правци, а во градското подрачје истото ќе го вршат одговорните лица на дадената смена. Истите лица задолжително од предходната смена ќе добиваат извештаи за состојбата и за ефектот на постигнатата работа записнички со прилог во дневник во координација со сообраќајната полиција.

2. Информираност

Од Оперативната група што е на терен и одговорните на групите што вршат увид на лице место а користејќи ги информациите од јавните средства за информирање како и службата на УВР преку врска се известува дежурниот во службата задолжен за прием и известување стационаран во просториите на ЈП "Штип-проект" Штип кој истовремено координира со Штабот за цивилна заштита како и со Центарот за известување и тревожење, а истовремено за текот на работите ќе бидат известувани и органите за безбедност на сообраќајот за нивна евентуална интервенција како и АМСМ.

IV. Употреба на механизација

Во планот за зимско одржување ќе бидат опфатени најнеопходните машини со кои можат да се совладат временските неприлики во рамките на нормални зимски услови, во спротивно, за временски непогоди ќе се активира и дополнителна тешка механизација во координација со Штабот за цивилна заштита.

За градското подрачје се ставени на располагање следните машини: трактор за утовар, ФАП-дуплак со плуг и соларка, ТАМ со плуг и соларка и универзална машина САД D - 428.

За ангажирање на градежната оператива постигнати се договори за нивно учество со потребна механизација.

V. Употреба на работна рака

За градското подрачје ЈП "Штип-проект" ќе ангажира мин. три возача по потреба општи работници и два раководители. Истите ќе влезат поименично во

прилогот на Оперативниот план за одржување на сообраќајниците и локалните патишта во зимски услови.

Напомена:

Стопанските дворови ќе се чистат од самите организации.

Просторите во и околу школските објекти организирано се чистат од учениците и класните раководители.

Тротоарите пред деловните простори ќе се чистат од страна на сопствениците на истите со големина на просторот што го зафаќа во должина на тротоарот. Тротоарите на мостовите и тротоарите без деловни простории ќе ги чисти ЈП "Исар" организирано преку сопствена програма.

Отстранувањето на снегот ќе се врши кога неговата дебелина ќе е 5 см. на помала снежна покривка ќе се интервенира со посипување на сол и песок.

Раскрсницата "Дујле" кај "Базалт", "Мал одмор", Стопанска банка и кај Градската црква ќе се чистат целосно со отстранување на снег и голомразица.

Улиците од прв приоритет треба да бидат оспособени со сообраќај до 05,00 часот наутро. Вкупна должина на улиците и локалната патна мрежа е приближно 110 км. или 550.000 м².

VI. Финансирање

Со Програмата за 2007/2008 година планираме дека се потребни вкупно 2.100.000,00 денари и тоа:

- употреба на возила 600.000,00 денари (амортизација, гориво, резервни делови)
- услуги од друга градежна оператива 530.000,00 денари.
- работна рака (дежурства и редовна плата) 640.000,00 денари.
- материјал (песок, сол, ладна асфалтна маса и др.) 330.000,00 денари.

Средствата треба да бидат обезбедени од Советот на Општината Штип.

Стварните трошоци ќе се утврдат по изготвување на градежна книга заверена од овластено лице на локалната самоуправа по која ќе се врши зафаќање од средствата за зимско одржување.

О П Е Р А Т И В Е Н П Л А Н

Стационарањето на луѓето и механизацијата ќе бидат во пунктот позади Градскиот базен а приемот на информациите и понатамошното известување ќе биде во пунктот на телефон број 391-922.

Првото активирање на целокупната група вклучена во зимско одржување ќе го изврши директорот на ЈП "Штип-проект"-Штип в.д. д-р Илија Наков

Понатамошниот тек на дејствување на оперативните групи ќе биде според оперативниот план и директна одговорност на раководителите на групите.

Прв приоритет

Критични места каде треба да се обрати посебно внимание:

- болница
- клисура

- ул. "Гоце Делчев" (од Црква "Св. Никола" до ул. "Ванчо Прке"; од ул. "Партизанска" до надвозник кај "Македонија пат"; и од "Мал одмор" до фабрика "Астибо")
- ул. "Партизанска" (од надвозник кај "Македонија пат" до Дом на млади)
- ул. "Борис Кидрич"
- ул. "Сремски Фронт"
- спојка "Сењак-Баби"
- ул. "Крушевска Република"

Улиците од 1. приоритет ќе се минуваат по следниот редослед: Болница, Клисура, УВР, Пожарна, Пекара на "Макпромет", Депонија, Филтер станица и улиците: "Партизанска", "Сремски Фронт", дел од улица "Борис Крајгер", "Сајбие Демир", дел од "Пиринска", "Сутјеска", "Гоце Делчев", "Железничка", делот од "Железничка" до спојот со магистралниот пат Велес-Кочани", "Брегалничка", Камен мост на р. Брегалница (Мал одмор), Касарни, населба "Пребег", "Маршал Тито", "Ванчо Прке", "Михајло Апостолски", "Тодор Коларов", дел од ул. "Борко Талев", од почетокот до Стариот здравен дом, кеј "Димитар Влахов", излез Клисура, "Борис Кидрич", "Чатал", "Васил Главинов", "Христијан Карпош", "Јосиф Ковачев", населба "Дузлак", "Крушевска Република", "Лески", влез на "Баби 5", "Славчо Стојменски", "Панче Караџов" со вкупна должина од 30.00 км.

Втор приоритет

Во вториот приоритет влегуваат следните улици: "Вита Поп Јорданова", "Мирче Ацев", Медицинско училиште, дел од ул. "Љубен Иванов", "Тодор Коларов", покрај ѕидот на градска болница, "Васил Доганџиски", дел од ул. "Борко Талев" (до дуќанчето), дел од ул. "Јоаким Стојков", (до самопослугата) "Блок 77" главна улица, "Блок 85" (главна улица), "Сутјеска" до диспанзерот, ул. "Иван Рибар", ул. "Радански пат", "Еврејска", "Панче Караџов", "Вардарска", "5-та Партизанска Конференција", "Солидарност", "7-ми Конгрес", "Боро Арсов", "Булевар ЈНА". Редоследот на чистење на улиците од II приоритет го определува дежурниот раководител.

Во втор приоритет влегува и Локалната патна мрежа.

Во колку возилото определено за чистење на прв приоритет обезбеди нормално функционирање на сообраќајот се упатува на расчистување на Локалната патна мрежа во спротивно ако е потребно се активираат договорите склучени со градежната оператива задолжени за посебни реони од истата.

Трет приоритет

Во трет приоритет влегуваат останатите улици од град Штип каде што не е можен пристап на механизација.

Истите се чистат од граѓаните во ширина на нивните дворни места во координација со месните заедници.

Стопанските дворови ќе се чистат од самите организации.

Просторите во и околу школските објекти организирано се чистат од учениците и класните раководители.

Тротоарите испред деловните простории ќе се чистат од страна на сопствениците на истите со големина на прсторот што го зафаќа во должина на тротоарот.

Пешачките мостови со тротоарите и тротоарите без деловни простории ќе ги чисти ЈП "Исар" организирано преку сопствена програма.

Напомена:

Отстранувањето на снегот ќе се врши кога неговата дебелина ќе е 5 см. на помала снежна покривка ќе се интервенира со посипување на сол и песок. Раскрсницата "Дујле" кај "Базалт", "Мал одмор", Стопанска банка и кај Градската црква ќе се чистат целосно со отстранување на снег и голомразица.

Улиците од прв приоритет треба да бидат оспособени со сообраќај до 05,00 часот наутро. Вкупна должина на улиците и локалната патна мрежа е приближно 110 км. или 500.000 м².

Број 0701-286/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,

Драги Илиев, с. р.

3.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА
ЗА ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА
И УЛИЦИ ВО ОПШТИНА ШТИП ЗА 2008 ГОДИНА

I

Се објавува Програмата за изградба и одржување на локални патишта и улици во Општина Штип за 2008 година.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-287/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,

Панде Сарев, с. р.

4.

Врз основа на член 106 од Законот за јавни патишта ("Службен весник на РМ" број 26/96) и член 21 став 12 од Статутот на Општината Штип ("Службен

гласник на Општината Штип" број 1/03), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

**ПРОГРАМА
ЗА ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА
И УЛИЦИ ВО ОПШТИНА ШТИП
ЗА 2008 ГОДИНА**

Вовед:

При изготвувањето на оваа Програма се тргна од најјургентните и реалните можности за изградба и одржување на локалната патна мрежа во Општина Штип.

При состојба на недоволно финансиски средства за поголеми градежни активности за реконструирање и изградба на сообраќајна инфраструктура особено на магистралните улици со предвидените наменски средства од фондот за магистрални и регионални патишта (кои се очекуваат да бидат на минатогодишно ниво), Програмата за изградба и одржување на локални патишта и улици во Општината Штип е проектирана на 10.500.000,00 денари со можност за нејзино проширување.

1. Извори на средства за финансирање на активностите за изградба и одржување локални патишта и улици

Планираните извори за финансиски средства за финансирање на активностите за изградба и одржување на локалните патишта се:

- | | |
|---|----------------------|
| 1. Средства од Фондот за магистрални и регионални патишта | 10.500.000,00денари. |
| Средствата од Фондот за магистрални и регионални патишта ќе бидат распределени на следниот начин: | |
| - 30% за редовно одржување на локалните патишта и улици | 3.150.000,00 денари |
| - 20% за зимско одржување на локалните патишта и улици | 2.100.000,00 денари |
| - 50% за изградба и реконструкција на улици | 5.250.000,00 денари |

Активности

2.1. Редовно одржување на локалните патишта и улици

- | | |
|---|-------------------|
| 1. Крпење на ударни дупки со топла асфалтна маса | 800.000,00 денари |
| 2. Крпење на ударни дупки со камена коцка | 300.000,00 денари |
| 3. Крпење на ударни дупки со бетон | 50.000,00 денари |
| 4. Обележување на хоризонтална сигнализација со бела и жолта боја и одржување на вертикалната сигнализација | 800.000.00 денари |

5. Одржување на семафорска сигнализација со набавка и вградување на тајмери 200.000,00 денари
6. Одржување(реконструкција) и чистење на атмосферската канализација (замена на улични сливници,тиролски решетки поправка на ревизиони шахти) 500.000,00 денари
7. Чистење на одрони и наноси 50.000,00 денари
8. Одржување и поставување на метални огради 100.000,00 денари
9. Одржување и поправка на банкини, канафки, потпорни и обложни сидови и заштита на косини со поставување на заштитна мрежа 300.000,00 денари
10. Одржување на прегледност на патиштата особено на местата за вкрстување 50.000,00 денари

Вкупно: 3.150.000,00 денари

2.2. Зимско одржување на локалните патиштата и улици

1. Крпење на ударни дупки со ладна асфалтна маса 80.000,00 денари
2. Набавка на абразивни средства (сол и сепариран песок) 250.000,00 денари
3. Трошоци за механизација и работна рака на зимска служба 1.770.000,00 денари

Вкупно: 2.100.000,00 денари

2.3. Изградба и реконструкција на улици

2.3.1. Изработка на инвестиционо техничка документација

- Идејни проекти за испитување на носивоста на мостови на р. Брегалница (камен мост) и нов мост (кај автобуска станица).
- Изработка на главен проект за сообраќајно уредување на крстосница на ул. "Сремски Фронт " со ул. "Сутјеска"
- Проекти за тротоари на ул "Маршал Тито" и "Васил Главинов".
- Проект за пешачки мост на ул "Гоце Делчев" кај "Стар Конак ".
- Проект за пешачка патека (нас. "Железничка" -нас. "Македонка")

Вкупно: 200.000,00 денари

2.3.2. Вршење надзор на објекти во изградба

Вкупно: 100.000,00 денари

2.3.3. Изградба и реконструкција на сообраќајници

- Реконструкција на тротоари во централно градско јадро ул "Маршал Тито" 1042 м2 2.084.000,00 денари

- Реконструкција на крстосница на ул "Сутјеска и Сремски фронт " 916.000, 00 денари
- Продолжување со изградба на локален пат с. Шашаварлија 1.000.000,00 денари
- Изградба на тротоари во населба "Сењак"
ул. "Борис Крајгер" 500.000.00 денари
- Реконструкција на ул "Партизанска" од "АМД до булеварот "Партизанска" 200.000,00 денари
- Реконструкција на дел од ул. "АВНОЈ" према месноста "Суитлак" 250.000,00 денари
- Асфалтирање на ул. "Сутјеска" _____ денари
- Изградба на патот и поврзување на с. Пухче со магистралниот пат кај с. Лакавица _____ денари
- Изградба на тротоари и улици во с. Стар Караорман .. _____ денари

Вкупно: 5.250.000,00 денари

Вкупно 2.3.1, 2.3.2, 2.3.3, = 5.250.000,00 денари

Врз основа на напред истакнатото и во зависност од приливот на средствата од Фондот за магистрални и регионални патишта и други државни органи, можни се измени и дополнувања на активностите во оваа Програма.

Реализирањето на точките 8 и 9 ќе се изврши доколку се одобрат дополнителни средства од Фондот за магистрални и регионални патишта согласно заклучокот донесен на седницата на Советот на Општината Штип одржана на 26 декември 2007 година.

Точка 6 ќе почне да се реализира по реализирањето на донесените заклучоци од Советот на Општината Штип за уредување на месноста "Каваклија" и "Суитлак".

Преодни и завршни одредби

За спроведување на оваа Програма се грижи Одделението за комунални дејности, а реализацијата ја врши ЈП "Штип-проект"-Штип, како задолжен за одржување на сообраќајниците во Општината Штип.

Оваа Програма влегува во сила од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип", а ќе се применува до донесувањето на Програмата за 2009 година.

Број 0701-287/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,

Драги Илиев, с. р.

5.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА
ЗА ФИНАНСИСКО УЧЕСТВО НА ОПШТИНАТА ШТИП
ПО ПРОГРАМАТА "ФОРУМ НА ЗАЕДНИЦАТА" НА
ШВАЈЦАРСКАТА АГЕНЦИЈА ЗА СОРАБОТКА И РАЗВОЈ

I

Се објавува Одлуката за финансиско учество на Општината Штип по Програмата "Форум на заедницата" на Швајцарската Агенција за соработка и развој.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-288/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

6.

Врз основа на член 21 точка 35 и член 46 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03), Советот на Општина Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

О Д Л У К А
ЗА ФИНАНСИСКО УЧЕСТВО НА ОПШТИНАТА ШТИП
ПО ПРОГРАМАТА "ФОРУМ НА ЗАЕДНИЦАТА" НА
ШВАЈЦАРСКАТА АГЕНЦИЈА ЗА СОРАБОТКА И РАЗВОЈ

Член 1

Општината Штип ќе учествува со 2.000.000,00 денари во кофинансирање на проектот по Програмата "Форум во заедницата" на Швајцарската Агенција за соработка и развој (СДЦ).

Член 2

Средствата од член 1 ќе се обезбедат од Буџетот на Општината Штип за 2008 година.

Член 3

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-288/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,
Драги Илиев, с. р.

7.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА
ЗА ПРИФАЌАЊЕ И ОВЛАСТУВАЊЕ ПОТПИСНИК
НА ДОГОВОРОТ ЗА ДАВАЊЕ АДВОКАТСКИ УСЛУГИ НА
ОПШТИНАТА ШТИП

I

Се објавува Одлуката за прифаќање и овластување потписник на Договорот за давање адвокатски услуги на Општината Штип.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-289/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

8.

Во врска со член 77 став 1 и член 78 став 1, а врз основа на член 21 точка 25 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03), Советот на Општина Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

О Д Л У К А
ЗА ПРИФАЌАЊЕ И ОВЛАСТУВАЊЕ ПОТПИСНИК
НА ДОГОВОРОТ ЗА ДАВАЊЕ АДВОКАТСКИ УСЛУГИ НА
ОПШТИНАТА ШТИП

Член 1

Се прифаќа Договорот за давање адвокатски услуги на Општината Штип по судскиот предмет Пст. број 203/07.

Член 2

Составен дел на Одлуката е Договорот за давање адвокатски услуги на Општината Штип по судскиот предмет Пст. број 203/07.

Член 3

Се овластува градоначалникот на Општината Штип да го потпише договорот.

Член 4

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на донесувањето, а ќе се објави во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-289/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општина Штип,

Драги Илиев, с. р.

9.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА
ЗА УЧЕСТВО НА ОПШТИНАТА ШТИП ВО
КОФИНАНСИРАЊЕТО НА ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ
НА ИСТОЧНИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН

I

Се објавува Одлуката за учество на Општината Штип во кофинансирањето на Центарот за развој на Источниот плански регион.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-290/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,

Панде Сарев, с. р.

10.

Врз основа на член 25 став 3 и член 62 став 1 и 3 од Законот за рамномерен регионален развој ("Службен весник на РМ" број 63/07) и член 21 точка 35 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

О Д Л У К А
за учество на Општината Штип во кофинансирањето на
Центарот за развој на Источниот плански регион

Член 1

Со оваа Одлука се определува учеството и износот на средствата на Општината Штип во кофинансирањето на Центарот за развој Источниот плански регион.

Член 2

За кофинансирање на Центарот за развој на Источниот плански регион Општината Штип ќе обезбеди средства - 10 денари по жител.

Средствата од став 1 на овој член ќе се обезбедат од Буџетот на Општината Штип за 2008 година.

Член 3

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-290/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,

Драги Илиев, с. р.

11.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА
ЗА ДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП НА КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА
- ЗЕМЈОДЕЛСКО ЗЕМЈИШТЕ ВО С. ДРАГОЕВО
СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ШТИП

I

Се објавува Одлуката за давање под закуп на катастарска парцела - земјоделско земјиште во с. Драгоево сопственост на Општина Штип.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-291/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,

Панде Сарев, с. р.

12.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 21 точка 8 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

О Д Л У К А
ЗА ДАВАЊЕ ПОД ЗАКУП НА КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА
- ЗЕМЈОДЕЛСКО ЗЕМЈИШТЕ ВО С. ДРАГОЕВО
СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ШТИП

Член 1

По основ на Решение на Владата на Република Македонија број 23-257/122 од 8 февруари 2000 година ("Службен весник на РМ" број 15/00), Општина Штип е сопственик на катастарска парцела евидентирана во Поседовен лист број 71 за КО Драгоево со површина од 171м² КП број 2127.

Член 2

Општината Штип ја издава катастарската парцела опишана во член 1 на оваа Одлука за период од 5 години.

Член 3

Почетната цена на закупнината изнесува 500,00 денари месечно. Средствата од закупината ќе се плаќаат на трезорска сметка на Општина Штип, однапред за секоја започната година.

Член 4

Издавањето под закуп ќе се изврши по пат на јавно огласување со јавно наддавање.

Со кандидатот кој ќе понуди најповолна цена Општината Штип ќе заклучи Договор за закуп за период од 5 години.

Член 5

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-291/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,

Драги Илиев, с. р.

13.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА
ЗА ПРИФАЌАЊЕ НА ЕТИЧКИОТ КОДЕКС НА
ЛОКАЛНИТЕ ФУНКЦИОНЕРИ ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

I

Се објавува Одлуката за прифаќање на Етичкиот кодекс на локалните функционери во Република Македонија.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-292/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,

Панде Сарев, с. р.

14.

Врз основа на член 46 и член 21 точка 35 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

О Д Л У К А
ЗА ПРИФАЌАЊЕ НА ЕТИЧКИОТ КОДЕКС НА
ЛОКАЛНИТЕ ФУНКЦИОНЕРИ ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Член 1

Се прифаќа Етичкиот кодекс на локалните функционери во Република Македонија.

Член 2

Составен дел на оваа Одлука е Етичкиот кодекс на локалните функционери во Република Македонија.

Член 3

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-292/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,

Драги Илиев, с. р.

15.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

**РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА
ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА**

I

Се објавува Одлуката за доделување финансиски средства.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-293/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

16.

Врз основа на член 21 точка 25 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07) и член 2 од Правилникот за критериумите и постапката за реализација на трансвери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица ("Службен гласник на Општината Штип" број 2/6), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

**О Д Л У К А
ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА**

Член 1

Се доделуваат финансиски средства на:

1. Општинскиот совет за безбедност на сообраќајот на патиштата за организирање работилници за изготвување на акционен план за безбедност во сообраќајот - 32.000,00 денари.
2. Центарот за култура "Ацо Шопов" за манифестацијата "Во чест на поетот"- 15.000,00 денари.
3. Здружението на земјоделски производители "Агропродукт"-Штип - 10.000,00 денари.

Член 2

За доделените средства од член 1 точка 2 ќе се достави Извештај за извршените активности поткрепен со финансиска документација.

Член 3

Средствата од член 1 ќе се исплатат од Буџетот на Општината Штип за 2008 година.

Член 4

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на донесувањето, а ќе се објави во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-293/1
25 јануари 2008 година
Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,
Драги Илиев, с. р.

17.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ
НА КОМИСИЈАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ
НА ПАЗАРНАТА ВРЕДНОСТ НА НЕДВИЖНИОТ ИМОТ
НА ПОДРАЧЈЕТО НА ОПШТИНА ШТИП

I

Се објавува Решението за разрешување и именување членови на Комисијата за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот на подрачјето на Општина Штип.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-294/2
1 февруари 2008 година
Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

18.

Врз основа на член 5 став 2 од Законот за даноците на имот ("Службен весник на РМ" број 61/04) и член 21 точка 31 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

РЕШЕНИЕ
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ
НА КОМИСИЈАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ

**НА ПАЗАРНАТА ВРЕДНОСТ НА НЕДВИЖНИОТ ИМОТ
НА ПОДРАЧЈЕТО НА ОПШТИНА ШТИП**

1. Од членови на Комисијата за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот на подрачјето на Општина Штип **се разрешуваат**:
 - Мери Черкезова
 - Анка Иванова
 - Никола Пеперевски
2. На нивно место за членови **се именуваат**:
 - Јана Јанкова
 - Павле Радојев
 - Венцислав Бочварски
3. Ова Решение влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-294/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,
Драги Илиев, с. р.

19.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

**РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО
ЗА ИМЕНУВАЊЕ КООРДИНАТОР И ЧЛЕНОВИ
НА КООРДИНАТИВНОТО ТЕЛО ЗА ИЗГОТВУВАЊЕ
НА ЛОКАЛЕН АКЦИОНЕН ПЛАН ЗА ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ**

I

Се објавува Решението за именување координатор и членови на Координа-
тивното тело за изготвување на локален акционен план за еднакви можности.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-295/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

20.

Врз основа на член 46 и член 21 точка 31 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

РЕШЕНИЕ
ЗА ИМЕНУВАЊЕ КООРДИНАТОР И ЧЛЕНОВИ
НА КООРДИНАТИВНОТО ТЕЛО ЗА ИЗГОТВУВАЊЕ
НА ЛОКАЛЕН АКЦИОНЕН ПЛАН ЗА ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ

1. За координатор и членови на Координативното тело за изготвување на локален акционен план за еднакви можности **се именуваат:**
 За координатор:
 - **Марина Јовановиќ**, вработена во општинската администрација

2. За членови:
 - **Данче Николовска**
 - **Габриела Милева**
 - **Драгана Митровиќ**
 - **Нако Наков**
 - **Соња Петровска**
 - **Валентина Дрмова**
 - **Ерол Адемов**
 - **Енисе Демиров**
 - **Бети Пеева**
 - **Виолета Карагунова**
 - **Виолета Ефтимова**
 - **Елена Ташкова**
 - **Лидија Василева**
 - **Вилма Јованова**
 - **Цвета Давиткова**
 - **Снежана Маролова**
 - **Ана Кошевалиска**
 - **Рајна Панова**
 - **Мери Лазарова**

3. Ова Решение влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-295/1
 25 јануари 2008 година
 Ш т и п

Претседател
 на Советот на Општината Штип,
 Драги Илиев, с. р.

21.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ЗАКЛУЧОКОТ
ЗА ПРИФАЌАЊЕ НА БАРАЊЕТО ОД
ДИЈО ИН ДОО СКОПЈЕ ЗА ПРОМЕНА НА ДУП НА
УЛ. "МИХАЈЛО АПОСТОЛСКИ" БРОЈ 7 И 8

I

Се објавува Заклучокот за прифаќање на Барањето од ДИЈО ИН ДОО Скопје за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски" број 7 и 8.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-296/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

22.

Врз основа на член 21 точка 35 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

ЗАКЛУЧОК
ЗА ПРИФАЌАЊЕ НА БАРАЊЕТО ОД
ДИЈО ИН ДОО СКОПЈЕ
ЗА ПРОМЕНА НА ДУП НА
УЛ. "МИХАЈЛО АПОСТОЛСКИ" БРОЈ 7 И 8

I

Се прифаќа Барањето од ДИЈО ИН ДОО Скопје за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски" број 7 и 8 со следниот **заклучок**:

- Барањето со кофинансирање да се имплементира во Програмата за изработка на урбанистички планови за 2008 година за опфатот помеѓу улиците "Страшо Пинџур", "Љубен Иванов" и "Генерал Михајло Апостолски".

II

Овој Заклучок влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-296/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,

Драги Илиев, с. р.

23.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ЗАКЛУЧОКОТ ЗА
ПРИФАЌАЊЕ НА БАРАЊЕТО ОД
ГРАЃАНИ ЗА ПРОМЕНА НА ДУП НА
УЛ. "МИХАЈЛО АПОСТОЛСКИ", "СТРАШО ПИНЏУР"
И "ЉУБЕН ИВАНОВ"

I

Се објавува Заклучокот за прифаќање на Барањето од граѓани за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски", "Страшо Пинџур" и "Љубен Иванов".

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-297/2
 1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
 на Општината Штип,
 Панде Сарев, с. р.

24.

Врз основа на член 21 точка 35 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

ЗАКЛУЧОК
ЗА ПРИФАЌАЊЕ НА БАРАЊЕТО ОД
ГРАЃАНИ ЗА ПРОМЕНА НА ДУП НА
УЛ. "МИХАЈЛО АПОСТОЛСКИ", "СТРАШО ПИНЏУР"
И "ЉУБЕН ИВАНОВ"

I

Се прифаќа Барањето од граѓани за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски", "Страшо Пинџур" и "Љубен Иванов" со следниот **заклучок**:

- Барањето со кофинансирање да се имплементира во Програмата за изработка на урбанистички планови за 2008 година за опфатот помеѓу улиците "Страшо Пинџур", "Љубен Иванов" и "Генерал Михајло Апостолски".

II

Овој Заклучок влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-297/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,
Драги Илиев, с. р.

25.

Врз основа на член 50 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 5/02) и член 37 став 1 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), донесувам

РЕШЕНИЕ
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ЗАКЛУЧОКОТ
ЗА ПРИФАЌАЊЕ НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗМЕНА
НА ДУП "СЕЊАК" ОД ЛЈУПЧО МИХАЈЛОВ

I

Се објавува Заклучокот за прифаќање на Барањето за измена на ДУП "Сењак" од Љупчо Михајлов.

II

Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-298/2
1 февруари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,
Панде Сарев, с. р.

26.

Врз основа на член 21 точка 35 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03 и 18/07), Советот на Општината Штип на седницата одржана на 25 јануари 2008 година, донесе

ЗАКЛУЧОК
ЗА ПРИФАЌАЊЕ НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗМЕНА
НА ДУП "СЕЊАК" ОД ЛЈУПЧО МИХАЈЛОВ

I

Се прифаќа Барањето за измена на ДУП "Сењак" од Љупчо Михајлов со следниот **заклучок**:

- Барањето со кофинансирање да се имплементира во Програмата за изработка на урбанистички планови за 2008 година.

II

Овој Заклучок влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 0701-298/1
25 јануари 2008 година

Ш т и п

Претседател
на Советот на Општината Штип,

Драги Илиев, с. р.

27.

Врз основа на член 50 став 1 точка 9 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 50/02), член 24-а став 3 од Законот за јавните претпријатија ("Службен весник на РМ" број 38/96, 6/02, 40/03, 49/06 и 22/07), член 36 став 1 точка 5 и член 51 став 3 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03), градоначалникот на Општината Штип на 14 јануари 2008 година, донесе

РЕШЕНИЕ

ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ ОД ФУНКЦИЈАТА ДИРЕКТОР
НА ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ "ФОРТУНА"-ШТИП

1. Од функцијата директор на Јавното претпријатие "Фортуна"-Штип **се разрешува** Љупчо Панајотов, поради вработување во друго правно лице.
2. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-93/2
14 јануари 2008 година

Ш т и п

Градоначалник
на Општината Штип,

Панде Сарев, с. р.

28.

Врз основа на член 50 став 1 точка 9 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" број 50/02), член 24-а став 3 од Законот за јавните претпријатија ("Службен весник на РМ" број 38/96, 6/02, 40/03, 49/06 и 22/07), член 36 став 1 точка 5 и член 51 став 3 од Статутот на Општината Штип ("Службен гласник на Општината Штип" број 1/03), градоначалникот на Општината Штип на 14 јануари 2008 година, донесе

РЕШЕНИЕ
ЗА ИМЕНУВАЊЕ ВРШИТЕЛ НА ДОЛЖНОСТА ДИРЕКТОР
НА ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ "ФОРТУНА"-ШТИП

1. За вршител на должноста директор на Јавното претпријатие "Фортуна"-Штип се именува **Глигор Ивановски** од Штип.
2. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во "Службен гласник на Општината Штип".

Број 08-105/1
 14 јануари 2008 година
 Ш т и п

Градоначалник
 на Општината Штип,
 Панде Сарев, с. р.

СОДРЖИНА

Р.б.		страна/број
1.	Решение за објавување на Програмата за одржување на локалните патишта во Општина Штип за 2007/2008 година во зимски услови	1/1
2.	Програма за одржување на локалните патишта во Општина Штип за 2007/2008 година во зимски услови	1/1
3.	Решение за објавување на Програмата за изградба и одржување на локални патишта и улици во Општина Штип за 2008 година	7/1
4.	Програма за изградба и одржување на локални патишта и улици во Општина Штип за 2008 година	7/1
5.	Решение за објавување на Одлуката за финансиско учество на Општината Штип по Програмата "Форум на заедницата" на Швајцарската Агенција за соработка и развој	10/1
6.	Одлука за финансиско учество на Општината Штип по Програмата "Форум на заедницата" на Швајцарската Агенција за соработка и развој	11/1
7.	Решение за објавување на Одлуката за прифаќање и овластување потписник на Договорот за давање адвокатски услуги на Општината Штип	12/1
8.	Одлука за прифаќање и овластување потписник на Договорот за давање адвокатски услуги на Општината Штип	12/1
9.	Решение за објавување на Одлуката за учество на Општината Штип во кофинансирањето на Центарот за развој на Источниот плански регион	13/1

10.	Одлука за учество на Општината Штип во кофинансирањето на Центарот за развој на Источниот плански регион	13/1
11.	Решение за објавување на Одлуката за давање под закуп на катастарска парцела - земјоделско земјиште во с. Драгоево сопственост на Општина Штип	14/1
12.	Одлука за давање под закуп на катастарска парцела - земјоделско земјиште во с. Драгоево сопственост на Општина Штип	15/1
13.	Решение за објавување на Одлуката за прифаќање на Етичкиот кодекс на локалните функционери во Република Македонија	15/1
14.	Одлука за прифаќање на Етичкиот кодекс на локалните функционери во Република Македонија	16/1
15.	Решение за објавување на Одлуката за доделување финансиски средства	16/1
16.	Одлука за доделување финансиски средства	17/1
17.	Решение за објавување на Решението за разрешување и именување членови на Комисијата за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот на подрачјето на Општина Штип	18/1
18.	Решение за разрешување и именување членови на Комисијата за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот на подрачјето на Општина Штип	18/1
19.	Решение за објавување на Решението за именување координатор и членови на Координативното тело за изготвување на локален акционен план за еднакви можности	19/1
20.	Решение за именување координатор и членови на Координативното тело за изготвување на локален акционен план за еднакви можности	20/1
21.	Решение за објавување на Заклучокот за прифаќање на Барањето од ДИЈО ИН ДОО Скопје за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски" број 7 и 8	20/1
22.	Заклучок за прифаќање на Барањето од ДИЈО ИН ДОО Скопје за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски" број 7 и 8	21/1
23.	Решение за објавување на Заклучокот за прифаќање на Барањето од граѓани за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски", "Страшо Пинџур" и "Љубен Иванов"	22/1
24.	Заклучок за прифаќање на Барањето од граѓани за промена на ДУП на ул. "Михајло Апостолски", "Страшо Пинџур" и "Љубен Иванов"	22/1
25.	Решение за објавување на Заклучокот за прифаќање на Барањето за измена на ДУП "Сењак" од Љупчо Михајлов	23/1
26.	Заклучок за прифаќање на Барањето за измена на ДУП "Сењак" од Љупчо Михајлов	23/1
27.	Решение за разрешување од функцијата директор на Јавното претпријатије "Фортуна"-Штип	24/1
28.	Решение за именување вршител на должноста директор на Јавното претпријатије "Фортуна"-Штип	24/1

